

# 我de好朋友

好朋友是我们生命中不可缺少的一部分,尤其是在童年时期。朋友之间温馨有爱的情感体验,会成为我们生命成长过程中的重要养分。在每个孩子的心中,对于朋友的定义都是不同的,想知道小记者们的好朋友是谁吗?一起来瞧瞧吧。

## “漫画”同学

宁波国家高新区实验学校501班

姚宸馨(证号2200830) 指导老师 李彦君

我有一位亲密的同学,我们从小一起学习、一起玩耍,形影不离。今天我就要来“采访”她的几个朋友。

第一位是镜子朋友。镜子说:“她呀,最让我印象深刻的是那双大眼睛,一眨一眨的,像两颗一闪一闪的星星。她每次上课认真听讲时,那两颗‘星星’比往常更加明亮,仿佛要将所有的知识都尽收眼底。”

第二位是桌垫朋友。桌垫说:“她让我念念不忘的是她那对浓黑的眉毛。每当她写作业遇到难题时,便紧皱眉头。时而若有所思地点点头,时而埋头计算,时而喜上眉梢,仿佛胜利就在眼前。”

第三位是勺子朋友。勺子说:“我呢,最喜欢看她聊天、看她笑的样子。爱笑的女孩运气都不会太差哦!”

第四位是作业本朋友。作业本说:“看看我身上的十颗五角星,这背后包含了她每天坚持不懈、持之以恒的学习态度哦!”

毛笔朋友也来了。毛笔说:“是的呢,她开始学书法啦!她写的是篆书,几乎每天都得用到我。这段时间,她进步很大,写出来的字刚劲有力,像一个个整齐列队的士兵。书法老师还在课堂上表扬了她,鼓励她再接再厉,写出更好的书法作品!”

这五位嘉宾朋友对我的同学做出了许多介绍和评价。那么,你知道她是谁吗?

## 我的好朋友焯焯

慈溪市实验小学教育集团614班

金芊妤(证号2201833) 指导老师 屠雅云

暑假里,我认识了一个新朋友张焯。

今年暑假,焯焯搭乘亲戚的面包车,从河南老家来慈溪看妈妈。第一次见到她,是在我妈妈的店里。只见她小小的个子,黝黑的皮肤,见我们都在看她,害羞地走到她妈妈身边,轻轻叫了声:“妈妈。”我立刻迎上去和她打招呼,就这样,我们变成了形影不离的好朋友。

焯焯虽然年纪比我小,但她懂的比我多,她也非常乐观,脸上总是挂着笑容。有一次,我们吃完外卖,垃圾摊了一桌。我正想叫妈妈,焯焯却手脚麻利地把所有纸盒整理起来,装进塑料袋后放到垃圾桶,再把桌子擦干净了。她不但独立,还很节约,那天晚上我们一起去吃冰激凌,她只选了一个最便宜的甜筒,我很奇怪地问她:“你为什么只选了一个简单的甜筒?”她平静地告诉我:“妈妈挣钱不容易。”我听了之后,羞愧万分,最后也点了个和焯焯一样的甜筒。

焯焯虽然节俭,但对好朋友却无比大方,她有一只非常可爱的草莓熊。离开慈溪的前一天,她把这只草莓熊送给了我,我也送了她一套我最喜欢的书。

自从和焯焯做了好朋友之后,我独立了许多,也不和妈妈吵架了。下一个暑假,我希望能再见到焯焯。

## 小仓鼠

宁波市镇安小学302班

贾骅(证号2200057) 指导老师 蔡桂凤

说起小动物,有人喜欢软乎乎、“呜呜”低叫的小狗,有人喜欢活泼伶俐、歌声婉转的金丝雀,还有人喜欢毛茸茸、乖巧粘人的小白猫。而我却最喜欢我家圆滚滚、胖嘟嘟的小可爱——小仓鼠。

它是一个调皮的小家伙,身体还没有一个雪梨大,短短的身子总是喜欢团成一个球,埋在木屑和草堆里,一会儿就不见踪影。有时候,它会从木屑里探出尖尖的小脑袋,看看四周有没有危险。如果没有发现危险,它就会张牙舞爪地窜到跑轮上,欢快地奔跑;又或是攀到滑梯上,把自己挪动到二层平台,再从平台蹦到柔软的厚木屑上。我想,这大概就是它最大的快乐了吧。

它还是一个贪吃的小家伙。不管我把什么伸进笼子里,它都会扑上来咬一口。要说它最喜欢的食物,那就是瓜子了。每次看到瓜子,它都会站立起来,两只短短的小手合在胸前,用湿漉漉的小眼睛看着你,可怜巴巴地讨食物。如果你喂给它,它就会用两只小手迅速捧住瓜子,用牙齿“咔咔”咬开壳,像锯木头一样一点一点地消灭瓜子仁。

这就是我家可爱的小仓鼠,你们喜欢它吗?

## 我心爱的灰灰

镇海应行久外语实验学校507班

郑家铨(证号2200497) 指导老师 朱剑芳

大家知道什么是我的心爱之物吗?没错,就是我养了两年的仓鼠灰灰。

灰灰是一只很可爱的仓鼠。它的肚皮是雪白的,没有一根杂毛。它有着一双粉嫩嫩、毛茸茸的小爪子,粉红的鼻子下面是小巧的三瓣嘴,还有那黑宝石似的眼睛,不时地闪过机智的光芒。

灰灰是一位叔叔送给我的。来的时候“行李”很简陋:一些锯末,几颗鼠粮,就是它的全部家当。我把它小心翼翼地安置在早就准备好的“豪华别墅”里。它就像我妈妈一样爱打扮,用小爪子把自己整理得干干净净;又像我爸爸一样爱运动,经常在跑轮上跑来跑去;还像我外婆一样不挑食,把自己吃得圆圆滚滚。每次我妈给布偶猫“一一”喂吃的,它都会趴在笼子边挥动双爪,“吱吱”地叫,好像在说:“我也要,我也要。”

一天我放学回家,突然发现原先生机勃勃的鼠笼成了一个“案发现场”:仓鼠灰灰“神秘失踪”,鼠笼的门半开着,鼠窝被掀翻了,鼠粮四散。忽然间,我听到窸窣窸窣的声音。低头一看,灰灰卡在纸箱和笼子之间出不来了。原来它为了躲猫猫而藏到了笼子下面的泡沫箱里,让“一一”无可奈何,等我们回来,它又第一时间向我们求救。这份机灵智慧让我对它肃然起敬。

可爱又聪明的灰灰给我的童年带来许多快乐!



人物插画  
鄞州区江东实验小学南校区504班  
王滢琼(证号2200032)



靴  
鄞州区德培小学606班  
童洛瑶(证号2201186)  
指导老师 朱浙吉

## 我的好朋友——“小白”

镇海区骆驼中心学校301班

诸葛理谦(证号2200559) 指导老师 胡群英

狗是人类最忠实的朋友,所以我养了一只小狗,名叫“小白”。

我把它养在阳台上,给它做了一间小房子。当有太阳的时候,我会把它叫出来,一起晒太阳。

小白全身雪白,远远望去,就像一团大棉花,模样非常憨态可掬。一双圆溜溜、水汪汪的眼睛炯炯有神,似乎能看懂我在想什么。它有一个灵敏的鼻子,总喜欢闻来闻去。每当我放学回家,它会不停地摇着它的长尾巴,一个劲地往我身上扑……

小白喜欢让我给它挠痒痒,每次我给它抓痒的时候,它都会不停地扑腾着四只脚,舌头吐出来,一副很享受的样子。它经常陪我跑步,看谁先到终点。当我扔出一个飞盘时,小白像一支离弦的箭飞奔出去,帮我捡回飞盘。当我给小白一块肉时,小白会先低下头闻一闻,确定没有异味后,才津津有味地吃起来。晚上睡觉时,它就像一个宝宝,缩成一团,安静地进入梦乡……

有小白的陪伴,我真的太开心了!

## 我的动物朋友

鄞州区董山小学506班

张若瑜(证号2201567) 指导老师 吴伶玲

我家养着三只小鹦鹉。它们那柔顺的羽毛摸上去像丝绸划过指尖。褐色的喙紧闭着,黑豆似的小眼睛炯炯有神,不时机灵地转来转去,可爱极了!

小鹦鹉的性格很古怪。它们有时非常善解人意。在我情绪低落时,它们会停在我的肩上用头蹭我的脸,仿佛在安慰我。但是,如果它们在睡觉时被吵醒,又会很恼火,只见它们全身的羽毛竖起来,看见谁就飞上去啄,连昔日的同伴也毫不嘴软。

小鹦鹉很贪吃。它们什么都想尝一尝,连阳台上的花草草都不放过,一有机会就去偷吃。

小鹦鹉又很聪明。每当我把食指放在它们面前时,它们就会立刻跳上来。当我凑近鸟笼,它们就会用嘴把秋千拉到身旁,飞快地跳上去,悠闲地荡起来,仿佛是在向我炫耀它们高超的技术。

小鹦鹉们真是又淘气又可爱,怎能让我不喜欢呢!

## 我的朋友桃花仙

慈溪市慈吉实验学校409班

俞锦瑞(证号2201930) 指导老师 胡艳琳

每个人都有自己的朋友,有的是班级里的同学,有的是家里的小动物,而我的朋友则是一株植物——桃花。

春天,桃花已经开了不少,有的才展开两三片花瓣,像一只只落在枝头振翅待飞的蝴蝶;有的已经全部展开了,像一张张粉色的笑脸;有的还是个花骨朵儿,就像那害羞的小姑娘似的。

在那些晴朗的日子里,它们沐浴着阳光尽情生长。一阵微风吹过来,桃花随风在阳光下翩翩起舞,像一群粉色的花蝴蝶……

尽管桃花不如玫瑰热情,也不如兰花淡雅,但在我眼里,它美得像仙。年年春天伴我左右,叫我怎能不喜欢呢?